
Wechselrichter 1200W TE16
Zur mobilen Nutzung verschiedener Elektrogeräte über 12V Anschluss

Power Inverter 1200W TE16
For mobile use of various electronic devices via 12V connection
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For m
obile use of various electronic devices via 12V connectionWechselrichter 1200W TE16

Power Inverter 1200W TE16

Spannungswandler DC 12V auf AC 230V  /
Power Inverter DC 12V to AC 230V

2x 5V USB-Ausgangsanschlüsse /
2x 5V Output USB Ports

2x 230V Steckdosen mit Ein- & Ausschalter /
2x 230V Sockets with Power Switch

1200W kontinuierliche Ausgangsleistung /
1200W continously Output Power

Über- & Unterspannungsschutz /
High & Low Voltage Protection

Überlastungsschutz /
Overcurrent Protection

Modi�zierte Sinuswelle /
Modi�ed sine wave

Abschaltautomatik mit Alarm /
Automatical Turn O� with Alarm

Eingebaute Ventilationskühlung /
Built-in Ventilation Fan
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Zur mobilen Nutzung von Elektronikgeräten 
über 12V Anschluss

2x 5V USB-Anschlüsse mit max. 3,1A (in Summe)
2x 230V Steckdosen mit Ein-/Ausschalter
Wandelt 12V DC-Batterieleistung in Standard 230V 
AC-Netzspannung um zum Anschluss verschiedenster 
elektronischer Geräte, wie z.B. Tablets, Smartphones, 
Laptops, Spielkonsolen, Fernseher, DVD/MP3-Player, 
Campingzubehör, Navigationssysteme und vieles mehr
Ausgangsleistung max. 1200W (kontinuierlich) & 2400W (Spitze)
Automatische Abschaltung zur Absicherung der 
Autobatterie (Alarm bei ~10,5V & ~16V)
Schutz gegen Überlast & Kurzschluss
Überhitzungsschutz durch eingebauten Ventilator
Feste Halterung am Gerät zur sicheren Befestigung

Technische Spezi�kationen:
• Eingangsspannung der Batterie DC 12V (10,5V–16V)
• Ausgangsspannung je Steckdose AC 230V / AC Frequenz 

50Hz nominal
• Modi�zierte Sinuswelle
• Schutzkreis (DC-Überlastung): 3x 40A interne Sicherungen
• Kabellänge 2x 90cm
• Gewicht / Maße: 2,3 kg / (L) 28,8 x (B) 15,9 x (H) 9,9cm

Verpackungsinhalt:
Wechselrichter 1200W TE16, Feste Gerätehalterung, 2x 90cm 
Anschlusskabel, Gebrauchsanleitung

For mobile use of electronic devices via 12V 
connection

2x 5V USB ports with max. 3.1A (in total)
2x 230V safety contact sockets with power switch
Converts 12V DC battery power into standard 230V AC 
(household) power, to run a variety of electronics, e.g. 
tablets, smartphones, laptop computers, game systems, 
TVs, DVD/MP3 players, camping accessories, GPS units 
and much more                                                                                                                                                                                                   
Output power max. 1200W (continuous) & 2400W 
(peak)
Automatic safety shutdown to secure the car battery 
(alarm at ~10.5V & ~16V)
Protection against overload & short circuit
Overheating protection through built-in ventilation
Fixed bracket on device for secure attachment

Technical Speci�cations:
• Input voltage of the battery DC 12V (10.5V–16V)
• Output voltage per socket AC 230V / AC frequency 50Hz 

nominal
• Modi�ed sine wave
• Circuit protection (DC overload): 3x 40A internal fuses
• Cable length 2x 90cm
• Weight / Dimensions: 2.3 kg / (L) 28.8 x (W) 15.9 x (H) 9.9cm

Package Contents:
Power Inverter 1200W TE16, Fixed bracket on device, 2x 
90cm connection cables, User Manual

Voor mobiel gebruik van elektronische 
apparaten via 12V-aansluiting

2x 5V USB-poorten met max. 3,1A (in totaal)
2x 230V stopcontacten met Aan-/Uit-schakelaar
Converteert 12V DC-accuspanning naar standaard 230V 
AC (huishoud) spanning, om een verscheidenheid aan 
elektronica te voeden, b.v. tablets, Smartphones, laptops, 
gamesystemen, TV's, DVD- / MP3-spelers, 
campingaccessoires, GPS-apparaten en nog veel meer
Uitgangsvermogen 1200W (max. continu) en 2400W (piek)
Automatische uitschakeling ter bescherming van de accu 
van de auto (alarm bij ~10,5V & ~16V)
Beveiliging tegen overbelasting & kortsluiting
Oververhittingsbeveiliging door ingebouwde ventilator
Vaste apparaathouder op het apparaat voor veilige bevestiging

Technische speci�caties:
• Ingangsspanning van de batterij DC 12V (10,5V–16V)
• Uitgangsspanning per stopcontact AC 230V / AC 

frequentie 50Hz nominaal
• Gemodi�ceerde sinusgolf
• Circuit bescherming (DC overbelasting): 3x 40A interne 

zekeringen
• Kabellengte 2x 90cm
• Gewicht / Afmetingen: 2,3 Kg / (L) 28,8 x (B) 15,9 x (H) 9,9cm 

Inhoud van de verpakking:
Spanningsomvormer 1200W TE16, Vaste apparaathouder, 2x 
90cm verbindingskabel, Gebruikersaanwijzing

Pro mobilní použití elektronických zařízení 
prostřednictvím připojení 12V

2x 5V USB porty s max. 3,1V (celkem)
2x 230V bezpečnostní zásuvky s vypínačem
Převádí 12V DC napětí baterie na běžné 230V AC napětí 
(domácí) elektrické sítě za účelem provozování různé 
elektroniky: tablety, smartphony, notebooky, hrací 
konzoly, televizory, DVD/MP3 přehrávače, kempink 
příslušenství, GPS jednotky a mnoho dalšího
Výstupní výkon max. 1200W (konstantní) & 2400W 
(špičkový)
Automatické bezpečnostní odpojení kvůli ochrany 
autobaterie (alarm při ~10,5V & ~16V)
Ochrana proti přetížení & zkratování
Ochrana proti přehřátí díky vestavěné ventilaci
Pevný držák na zařízení pro bezpečné uchycení

Technické údaje:
• Vstupní napětí baterie DC 12V (10,5V–16V)
• Výstupní napětí na zásvuk AC 230V / AC frekvence 50Hz 

jmenovité
• Modi�kovaná sinusová vlna
• Ochrana obvodu (přetížení DC): 3x 40A interní pojistky
• Délka kabelu 2x 90cm
• Hmotnost / Rozměry: 2,3 kg / (D) 28,8 x (Š) 15,9 x (V) 9,9cm

Obsah balení:
Měnič 1200W TE16, Pevný držáku zařízení, 2x 90cm 
připojovací kabely, Návod k obsluze

Pour l'utilisation mobile d'appareils 
électroniques via une connexion 12V

2x 5V ports USB avec max. 3,1A (au total)
2x 230V prises de contact de sécuritée avec interrupteur
Convertit 12V CC puissance de la batterie en 230V CA 
(ménage) alimentation standard pour di�érents appareils 
électroniques p.ex. tablettes, téléphones mobiles, 
ordinateurs portables, consoles de jeux, téléviseurs, 
lecteurs DVD/MP3, accessoires de camping, unités GPS et 
autres
Puissance de sortie max. 1200W (continue) & 2400W (crête) 
Arrêt automatique pour garantir la sécurité de la batterie 
de la voiture (alarme à ~10,5V & ~16V)
Protection contre les surcharges & courts-circuits
Protection contre la surchau�e grâce a la ventilation intégrée
Support �xe sur l'appareil pour une �xation sécurisée

Caractéristiques techniques:
• Tension d’entrée de la baterie CC 12V (10,5V–16V)
• Tension de sortie par prise CA 230V / CA fréquence 50Hz 

nominal
• Onde sinusoïdale modi�ée
• Coupe-circuit (surcharge CC): 3x 40A fusibles internes
• Longueur du câble 2x 90cm
• Poids / Dimensions: 2,3 kg / (Lo) 28,8 x (La) 15,9 x (H) 9,9cm

Contenu de la livraison:
Onduleur 1200W TE16, Support �xe sur l'appareil, 2x 90cm 
câbles de connexion, Manuel d'utilisation

Para uso móvil de dispositivos electrónicos a 
través de una conexión de 12V

2x 5V puertos USB con máx. 3,1A (en total)
2x 230V enchufes de contacto de seguridad con interruptor
Convierte corriente de batería 12V CC en corriente estándar 
230V CA (doméstica), para el funcionamiento de diversos 
aparatos electrónicos: tabletas, teléfonos inteligentes, 
ordenadores portátiles, consolas de juego, televisores, 
reproductores DVD/MP3, accesorios de camping, unidades 
GPS y mucho más
Salida de máx. 1200W (continua) & 2400W (pico)
Desconexión automática para seguridad de la batería del 
coche (alarm a ~10,5V & ~16V)
Protección contra sobrecarga & cortocircuito
Protección contra sobrecalentamiento a través de la 
ventilación incorporada
Suporte �jo en el dispositivo para una �jación segura

Especi�caciones técnicas:
• Voltaje de entrada de la batería CC 12V (10,5V–16V)
• Voltaje de salida por enchufe CA 230V / CA frecuencia 50Hz nominal
• Onda sinusoidal modi�cada
• Protección de circuito (sobrecarga CC): 3x 40A fusibles internos
• Longitud de cable 2x 90cm
• Peso / Dimensiones: 2,3 kg / (L) 28,8 x (An) 15,9 x (Al) 9,9cm

Contenido del paquete:
Inversor de corriente 1200W TE16, Suporte �jo en el dispositivo, 
2x 90cm cables de conexión, Manual de usuario

Do mobilnego korzystania z urządzén 
elektronicznych za pośrednictwem połączenia 12V

2x 5V porty USB z maks. 3,1A (łącznie)
2x 230V bezpieczne gniazda stykowe z wyłącznikiem
Przekształca moc akumulatora 12V DC na standardową moc 
(instalacji domowej) 230V AC w celu zasilania szeregu 
urządzeń elektronicznych: tablety, smartfony, laptopy, 
systemy gry, telewizory, odtwarzacze DVD/MP3, akcesoria 
kempingowe, GPS i wiele
Moc wyjściowa maks. 1200W (ciągłe) & 2400W (szczytowe)
Automatyczne wyłączenie zasilania w celu zabezpieczenia 
akumulatora samochodowego (alarm przy ~10,5V & ~16V)
Ochrona przed przeciążeniem & zwarciem
Ochrona przed przegrzaniem dzięki wbudowanej wentylacji
Naprawiono uchwyt na urządzenie dla bezpiecznego mocowania

Specy�kacje techniczne:
• Napięcie wejściowe akumulatora DC 12V (10,5V–16V) 
• Napięcie wyjściowe na gniazdo AC 230V / AC częstotliwość 

50Hz nominalna
• Zmody�kowana fala sinusoidalna
• Ochrona obwodu (przeciążenie DC): 3x 40A wewnętrzne 

bezpieczniki
• Długość przewodu 2x 90cm
• Waga / Wymiary: 2,3 kg / (D) 28,8 x (S) 15,9 x (W) 9,9cm

Zawartość pakietu:
Falownik 1200W TE16, Uchwyt mocno na urządzeniu, 2x 90cm 
kabel przyłączeniowy, Instrukcja obsługi
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Spannungswandler DC 12V auf AC 230V  /
Power Inverter DC 12V to AC 230V

2x 5V USB-Ausgangsanschlüsse /
2x 5V Output USB Ports

2x 230V Steckdosen mit Ein- & Ausschalter /
2x 230V Sockets with Power Switch

1200W kontinuierliche Ausgangsleistung /
1200W continously Output Power

Über- & Unterspannungsschutz /
High & Low Voltage Protection

Überlastungsschutz /
Overcurrent Protection

Modi�zierte Sinuswelle /
Modi�ed sine wave

Abschaltautomatik mit Alarm /
Automatical Turn O� with Alarm

Eingebaute Ventilationskühlung /
Built-in Ventilation Fan


